

2金1银！广西现代职院在中国国际大学生创新大赛（2025）广西赛区中斩获佳绩

广西云-广西日报 | 通讯员 莫青青/文 叶秉高/图

2025-07-21 11:11

该文章发布于教育频道

7月15日至18日，中国国际大学生创新大赛（2025）“建行杯”广西赛区选拔赛在广西民族大学顺利举行。

此次比赛中，广西现代职业技术学院（简称广西现代职院）师生团队凭借扎实的专业素养、卓越的创新能力和出色的答辩表现，勇夺2金1银，并有1个项目入围“金种子”训练营，为学校“双高”建设再添新绩。

其中，金奖项目“匠心雕铸-守正创新的民族铜鼓古法制造专家”参赛组别为职教赛道创意组，项目由韦林兵、许小玉、田维永、伍少卓、韦昭俊等同学共同完成，杨奎、叶秉高、钟国凤、蒙家辉、赵健茗等多位教师指导；另一项金奖项目“碳索单壁—新型碳纳米管制备技术的引领者”参赛组别为职教赛道创业组，项目由廖金梅、吴义婷、许馨予、莫丽瑶、马文静等同学共同完成，杨奎、叶秉高、蒙贵货、钟国凤、黎柯仪等多位教师指导。

据悉，本届大赛由教育部等12个部门联合主办，旨在聚焦“五育”融合创新创业教育实践，开启创新创业教育改革新征程，引导广大青年学生以大赛为平台，用在课堂和实验室学到的知识解决实际问题，在创新实践中增本领、长才干。



颁奖现场。

赛事在规格和评审机制上实现了全面升级与深度改革，在评审体系实现结构性优化方面，职教赛道的评审维度由原有的教育、创新、团队、商业和社会价值五个方面，精简整合为个人成长、项目创新、产业价值和团队协作四个维度，使评审重点更加聚焦于学生发展、项目创新性和产业贡献度；在赛事流程实施标准化管理方面，从项目报名到现场总决赛，所有环节均通过全国大学生创业服务网统一提交项目计划书，与中国大学生创新大赛（2025）的规范要求保持同步。

面对赛事改革带来的新挑战，广西现代职院参赛团队迎难而上，历经大半年的艰辛备赛，累计上百次的打磨优化，最终有3个项目成功晋级总决赛。

广西现代职院负责人表示，学校始终将人才培养作为首要任务，积极搭建各类平台，营造良好的创新氛围，鼓励学生积极参与各类学科竞赛，提升综合素质和创新能力。下一步，学校将以此次获奖为契机，进一步深化项目研究，打造“课—赛—研—转”一体化教学模式，推动成果转化，为先进制造业集群培育更多“能工巧匠”。

编辑：姜界峰
责任编辑：秦婷
值班主任：梁莹
总值班：魏恒



打开客户端阅读更多